

2 内蒙古·综合

内蒙古累计报告境外输入确诊病例36例 出现1例无症状感染者

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 4月1日,内蒙古自治区卫健委官方通报:截至2020年3月31日24时,内蒙古自治区

已连续42日无新增本土新冠肺炎确诊病例、无新增本土新冠肺炎疑似病例。3月31日7时至4月1日7时,内蒙古自治区报告

新增境外输入新冠肺炎确诊病例4例、无新增疑似病例。截至4月1日7时,内蒙古自治区累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例36

例、疑似病例24例。截至3月31日24时,内蒙古自治区出现无症状感染者1例,现在隔离医学观察中。以上患者均在定点医

院接受隔离治疗,所有密切接触者均在呼和浩特市定点医院集中隔离医学观察,全程实行闭环管理。自治区党委、政府高

度重视境外人员经停呼和浩特市疫情防控工作,严格按照国家相关要求,认真落实各项防控措施。

内蒙古美术馆恢复开馆

4月1日,首府市民在内蒙古美术馆参观。据了解,内蒙古美术馆3月31日恢复对外开放,目前采取人员限流措施,实行实名登记入馆参观。观众需在入口处出示居民身份证与健康码,配合工作人员进行体温检测、安全检查、信息登记,佩戴口罩方能入馆参观。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



两部门发出清明节倡议:绿色祭扫 安全为先

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 清明节是中华民族缅怀先辈、祭奠逝者、悼念先人、寄托哀思的传统节日。今年清明节,正值抗击新冠肺炎疫情、加紧复工复产的关键时期,为避免清明祭扫引发人流聚集、减少疫情传播风险,内蒙古自治区精神文明建设委员会办公室、内蒙古自治区民政厅联合发出2020年清明节文明祭扫倡议:从自己做起,从家庭做起,从点滴小事做起,以文明祭祀的方式怀念先辈亲人。以负责任的态度和实际行动,共抗疫情,度过文明、环保、安全的清明节。

倡议一:文明祭扫,传承文化精髓。倡导以网上祭扫、代理祭扫、网上时空信箱、小规模家庭追思等方式怀念逝者、寄托哀思。以献一束花、植一棵树、清扫一次墓碑、讲一段往事等符合时代特点的方式表达对逝者的思念。

倡议二:绿色祭扫,增强安全意识。坚决杜绝在殡葬机构公墓、山头、林地、广场、小区、树林、交通路口等公共场所焚烧纸钱、摆放祭品、燃放烟花爆竹、放飞孔明灯等一切用火行为,形成绿色环保祭扫新风尚。

倡议三:预约祭扫,避免人群聚集。全区已暂停组织集体告别、骨灰集中安放等群体性聚集活动,确需到公墓等殡葬服务场所开展祭扫活动的人员实行预约、分期分批错峰祭扫。敬请大家自觉遵守疫情防控有关规定,防止人员扎堆祭扫,降低聚集感染风险,确保安全祭扫。

自治区首批“放心消费示范单位”授牌

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 3月31日,自治区消费者协会为获得首批自治区级“放心消费示范单位”的企业举行了授牌仪式。

据介绍,在推动全区放心消费创建活动过程中,为发挥示范单位带动作用,引导各行各业主动参与创建活动,树立行业产品和服务质量新标杆、提升行业维护消费者权益新高度,全力打造“放心消费在内蒙古”的良好氛围,自治区消费者协会开展了自治区级“放心消费示范单位”推荐公告工作,通过申报、审核、筛选、实地考察、公示、公告环节,全区共有55家企业被评为首批自治区级“放心消费示范单位”。

春季养生早知道

春季养生,这些知识你应该知道:1.衣物有度,上薄下厚。春季气候多变,温差较大,要顺应气候宜适度“春捂”,脱衣要“递减”。人的阳气根于肾,风寒入侵后,阳气易困于下,腰以下血液循环受到阻碍,出现腰酸膝软、疼痛麻木等症状。衣着上注意下肢及脚部的保暖,宜上薄下厚。2.调治旧患,预防新疾。春三月,天地俱生,万物以荣,呼吸及消化系统的旧患易发,可借此机会进行调治。此时各种细菌、病毒活跃,流感、水痘、甲型肝炎、肺炎、脑血管病、过敏性疾病等高发,应保证室内通风,保持室内外卫生。3.早睡早起,“春困”去。春天易“春困”,欲去春困,建议保证充足睡眠时间,早睡早起。午饭后稍作休息,睡前洗脸、洗脚、搓脚心,有助于推动血气运行,消除疲劳,利于入睡。4.运动保健,行劳不倦。春季不宜进行强体力运动,多到公园、郊外等地踏青、游玩,身心愉悦,一举两得。每朝梳头一二百下,可达到通达阳气、宣行郁滞的作用,预防头痛,降低血压、预防脑血管疾病的发生。

内蒙古自治区中医医院急诊科郭佳:硕士研究生,毕业于辽宁中医药大学中西医结合专业,主治医师。擅长内科高血压、心衰、心律失常、冠心病等心血管疾病的诊疗。出诊时间:周一至周五上午。出诊地点:住院医技综合楼一楼急诊科。



我区为4590户纳税人免征增值税9152.4万

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 4月1日,记者从全区减税降费服务助复产促发展新闻发布会上了解到,新冠肺炎疫情发生以来,国家和自治区聚焦关键领域和重点行业,密集出台了一系列针对性强、含金量高的税费优惠政策,先后推出4批税费优惠政策,涵盖支持疫情防控、支持物资供应、鼓励公益捐赠、支持复工复产、支持对外贸易等5个方面。截至目前,在落实新出台的支持疫情防控和经济社会发展税费优惠政策方面,全区共为4590户纳税人免征增值税9152.4万元。

其中,为4193户纳税人免征公共交通运输服务、生活服务及居民必需生活物资快递收派服务增值税4249.1万元,为65户纳税人免征无偿捐赠应对疫情的货物增值税4894.7万元,为332户纳税人免征重点保障物资运输增值税8.6万元,此项政策红利已实实在在落入纳税人袋中。自3月20日起对1464项产品提高出口退税率,涉及我区的173项出口商品,测算可为65户出口企业年均增加出口退税9573万元。房产税和城镇土地使用税征期是5月份,经测算预计2020年全年减免房产税和城镇土地使用税14亿元。

据了解,4月份是疫情发生以来第一个季度集中纳税申报期。为此,税务总局决定延长4月份纳税申报期限,将截止日期统一由4月20日延长至4月24日。此前自治区税务局严格按照税务总局要求,延长2、3月份纳税申报期限,累计办理延期申报132户,延期缴纳税款388户,税额7.98亿元。另外,自治区第29个全国税收宣传月活动4月1日启动,将持续到5月20日,为期50天,较之前时间加长,期间自治区税务局将开展多项形式新颖、亮点纷呈的宣传活动。

我区菜价较年内高点下降31.86%

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 据全区发展改革系统价格监测机构应对新冠肺炎疫情期间主要食品市场零售价格日监测数据显示,3月31日全区粮油、肉蛋菜等市场货源充足,主要食品价格平稳。随着气温转暖,地产蔬菜逐渐上市,全区蔬菜价格进入季节性下行通道,目前蔬菜价格较年内高点下降31.86%。

除了蔬菜价格,在已经过去的3月第四周,我区生猪出场价格再次下降,3月25日每50公斤1723.50元,比3月18日下降1.33%。今年春节以来,全区猪肉平均价格持续上涨,2月24日达到年内最高价27.89元/500克后,受市场需求不足、大中专院校延期开学以及生猪屠宰量逐步恢复等因素共同影响,价格开始波动下行。此外,3月第四周,我区鸡蛋平均出场价格为每50公斤312.55元,比3月18日价格略降0.11%,比去年同期价格下降12.04%。

自治区价格监测中心相关分析认为,随着各地疫情得到有效控制,粮油肉蛋菜市场供需、商品价格将继续保持平稳运行。预计猪肉价格继续小幅波动,鸡蛋价格以稳为主,蔬菜价格呈季节性下降。

内蒙古法律援助中心荣获全国法律援助工作先进集体

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 近日,司法部对全国法律援助和公共法律服务“先进集体”和“先进个人”进行了表彰,内蒙古法律援助中心首次被评为全国法律援助工作先进集体。

多年来,在内蒙古司法厅的正确领导下,内蒙古法律援助中心认真贯彻落实《法律援助条例》和自治区党委办公厅、自治区人民政府办公厅《关于完善法律援助制度的实施意见》精神,充分发挥职能作用,为广大困难群众提供优质、高效、便捷的法律援助服务。近5年来,全区法律援助机构累计提供法律咨询89万余人次,办理法律援助案件15.2万余件,为18.5万余名受援人员挽回经济损失约16.5亿元,有效维护了群众的合法权益。